

ВІДБІР НАУКОВИХ ОБ'ЄКТІВ, ЯКИМ ДОЦІЛЬНО НАДАТИ СТАТУС НАЦІОНАЛЬНОГО НАДБАННЯ

Відповідно до Положення про порядок визначення наукових об'єктів, що становлять національне надбання (затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 лютого 1997 р. № 174 зі змінами) Національна академія наук України проводить відбір пропозицій підвідомчих установ з віднесення наукових об'єктів до таких, що становлять національне надбання (далі НН), та включення їх до Державного реєстру наукових об'єктів, що становлять національне надбання.

Згідно з Положенням про порядок визначення наукових об'єктів, що становлять національне надбання, науковий об'єкт, що становить національне надбання, – це унікальний об'єкт, що не піддається відтворенню, втрата або руйнування якого матиме серйозні негативні наслідки для розвитку науки та суспільства.

До таких об'єктів можуть бути віднесені:

унікальні об'єкти музейних, архівних фондів, колекції, особливо цінні та рідкісні видання, інші пам'ятки історії та культури;

інформаційні фонди;

дослідні установки, обладнання, полігони;

природні та біосферні заповідники, національні природні парки, заказники, пам'ятки природи, ботанічні сади, дендрологічні парки, інші природні території та об'єкти, штучно створені об'єкти природно-заповідного фонду, що потребують підтримки, не передбаченої Законом України “Про природно-заповідний фонд України”, або їх окремі частини, зокрема ботанічні, зоологічні, мікробіологічні та інші колекції;

інші унікальні наукові об'єкти.

Установи НАН України – власники наукових об'єктів, що відповідають вказаним критеріям, можуть подати матеріали на конкурс за встановленою формою (форма додається) в 1-му примірнику до Комісії НАН України з питань організації діяльності наукових об'єктів, що становлять національне надбання, **в строк до 19 лютого 2016 р.** за адресою: 01601, м. Київ-30, вул. Володимирська, 54, Президія Національної академії наук України, кім. 317. Подання має містити постанову Бюро відповідного Відділення НАН України (до складу якого входить установа) з обґрунтованою рекомендацією про включення об'єкта до Державного реєстру. Матеріали, що були подані, установам не повертаються.

У разі прийняття позитивного рішення НАН України щодо рекомендації відповідного об'єкта для надання йому статусу національного надбання та включення до Державного реєстру установа-власник надає до Комісії НАН України з питань організації діяльності наукових об'єктів, що становлять національне надбання, подання за встановленою МОН України формою у 2-х примірниках і не пізніше ніж за 7 днів до закінчення визначеного МОН України строку конкурсного відбору.